



Московский тренер Андрей Хекало очарован Белгородчиной
 ● стр. 4



Проявили стальной характер в память о земляке
 ● стр. 12

20 ноября - 90 лет со дня основания газеты «Наша жизнь»
 ● стр. 6-7



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
 Ракитянского и Краснояружского районов
 Издаётся с ноября 1930 года

№ 47 (12501)
 19 ноября 2020 г.

12+

«Слобожанщина» - туристический центр Краснояружского района

В СУББОТУ В КОЛОТИЛОВКЕ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ УНИКАЛЬНОГО ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНОГО КОМПЛЕКСА, СОСТОЯЩЕГО ИЗ РЕМЕСЛЕННОГО ПАРКА И МУЗЕЯ



Хлебом-солью встречали в «Слобожанщине» высоких гостей - члена Совета Федерации Федерального Собрания Евгения Савченко и первого заместителя губернатора Белгородской области Дениса Буцаева

Гости этнодеревни в полной мере смогут ощутить быт и уклад жизни наших предков, понять и даже попробовать, как и чем они жили. Они также смогут почувствовать дух слободы и на время стать подмастерьем – изготовить глиняную свистульку, сувенир из дерева и лозы, освоить техники иконописи и бондарного дела и даже попробовать угощения и напитки, изготовленные по старинным русским рецептам. Ремесленный парк, представленный в виде этнической деревни с хатами-мазанками и тремя мельницами столбового типа, созданными в духе слободы XVII века, это ожившая история Слобожанщины, где около 250 лет были свободные земли. В шести стилизованных ремесленных домиках располагаются мастерские гончара, винокура, иконописца, маслобая, бондаря и мастера по плетению из лозы. В каждой хате воссоздан колорит 17 столетия с русской печью и другими атрибутами, инструментами и изделия-

ми древнерусских умельцев. К примеру, в избе иконописца гости смогут не только узнать историю зарождения иконописного искусства, но и познакомиться с этапами создания изделия, в домике гончара - опробовать одно из древнейших ремесел на земле, научиться пользоваться гончарным кругом, изготавливать и расписывать различные виды гончарной посуды и сувениры из глины и дерева. А еще детально изучить историю промысла. В хате бондаря гостей ждет старинный процесс изготовления деревянных бочек и других емкостей из древесины. В рамках мастер-класса хозяин хаты покажет как пользоваться верстаком и инструментами. Дворы всех домиков благоустроены и оформлены в древнерусском стиле, здесь можно увидеть телеги с сеном, настоящие тыквы, плетень, деревянную утварь и соломенные фигуры животных.

Над самой этнодеревней возвышаются три мельницы-столбняка в натураль-

ную величину, одну из них можно будет посетить, в ней размещены инструменты и атрибуты мельника.

Историко-культурный комплекс «Слобожанщина» также включает в себя музей истории Слободской Украины, созданный в обновленном здании бывшей сельской администрации. В залах с экспозициями представлены разные периоды с конца XVI века, когда началось заселение южной окраины Русского государства, и заканчивая историей села Колотиловка. Здесь демонстрируются предметы народной культуры. В зале, посвященном укладу русско-украинского населения, представлены традиционные костюмы, повседневные и праздничные, в которых ходили представители двух народов, здесь же и элементы их жилища – деревянный сруб и хата-мазанка. Следующий зал посвящен экономическому развитию Слобожанщины, где можно познакомиться с ремеслами того периода.

● стр. 12

Уважаемые сотрудники, ветераны и читатели межрайонной газеты «Наша жизнь»! Дорогие земляки!

Сердечно поздравляем вас со знаменательной датой – 90-летием со дня основания «Нашей жизни»!

Девяносто лет в диалоге с читателем – солидный срок для современного печатного издания. 20 ноября 1930 года вышел первый номер «Ракитянской правды», что стало точкой отсчета в развитии местной периодической печати.

История газеты – это история нашего родного края, отраженная в журналистских репортажах и размышлениях. Она рассказывает об основных событиях, о людях, которые своим трудом и достижениями преумножают славу районов, о важных вехах и историческом пути края, уверенно держит пульс жизни области и страны.

Высокий уровень профессионализма журналистов редакции, объективность в освещении происходящих событий, оперативность ознакомления читателей с последними новостями и принятыми официальными документами позволяют оставаться газете популярной, интересной и читаемой. Вы умеете достоверно и интересно изложить факты, представить неожиданный взгляд на события.

В преддверии юбилейной даты мы выражаем глубокую благодарность действующему коллективу газеты за неустанный труд, профессионализм, с которым команда газеты подходит к выпуску каждого номера, принципиальную гражданскую позицию, творческое и креативное отношение к своей работе.

Уверены, что верность традициям журналистики и умение вести открытый диалог с читателями помогут изданию оставаться разноплановым, интересным и востребованным.

Все эти долгие годы газета пользуется авторитетом, поддержкой и любовью своих читателей. И в этом заслуга бывших редакторов и сотрудников газеты, которые своим самоотверженным трудом и мастерством создавали летопись раkitянского края. Крепкого вам здоровья, добра и благополучия!

От всей души желаем межрайонной газете дальнейшего процветания, внимания читательской аудитории и стабильного тиража. Всему коллективу редакции – доброго здоровья, творческого долголетия, неиссякаемого вдохновения, счастья и благополучия! Пусть все дни рождения «Нашей жизни» станут поводом не только для гордости за уже сделанное, но и стартом новых интересных проектов, побед и успехов!

А. Климов,
 глава администрации
 Ракитянского района

А. Миськов,
 глава администрации
 Краснояружского района

Н. Зубатова,
 председатель Муниципального совета
 Ракитянского района

И. Болгов,
 председатель Муниципального совета
 Краснояружского района

цифра номера

99

ровесников газеты
 «Наша жизнь» проживают
 в Ракитянском
 и Краснояружском районах

**21 ноября –
День работника
налоговых органов РФ**

**Уважаемые сотрудники
и ветераны налоговых
органов!**

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником и 30-летием со дня образования налоговых органов Российской Федерации.

Налоговая служба является одним из важнейших звеньев государственного управления, гарантом экономической безопасности страны, устойчивости ее финансовой системы.

От вашего труда зависит пополнение бюджетов всех уровней, социальная и экономическая стабильность нашего края. Налоговые сборы позволяют направлять средства на развитие районов - модернизировать дорожную инфраструктуру, строить объекты социальной сферы, преобразовать общественные пространства. А благоприятный налоговый климат оказывает существенное влияние на уровень инвестиционной привлекательности области в целом.

Дети-сироты получили жильё

СОБСТВЕННИКАМИ НОВЫХ УЮТНЫХ КВАРТИР СТАЛИ 4 ЖИТЕЛЯ КРАСНОЯРУЖСКОГО РАЙОНА

Новые однокомнатные квартиры были приобретены на первичном рынке в рамках долгосрочной целевой программы обеспечения жилыми помещениями детей-сирот, оставшихся без попечения родителей. Для этих целей из областного бюджета было выделено более 6 млн рублей. Дома расположены в микрорайоне «Западный» п. Красная Яруга, они полностью благоустроены, в них сделан современный ремонт, оборудован санузел и проведены все необходимые коммуникации. Новосёлам остается только обставить помещение мебелью и обжиться.



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - **15 рублей.**

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**,

затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Наша жизнь

Главный редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnj@yandex.ru

Редактор	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь	5-56-03
Корреспонденты	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия	5-67-81
Отдел рекламы	5-53-64

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 1109 Объем 3 п. л.

Тираж 6030 экз., в том числе 30 - pdf-подписка
Цена свободная.